Ejercicio 8

(a) Determinar la cantidad de triangulos que tiene K.

(b) Determinar la cantidad de caminos simples que tiene K ,,.

(¢) Determinar la cantidad de ciclos de longitud £ que hay en la rueda W,,.
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Ejercicio 8 Sea G el grafo cuyos vrtices son { 1,2, .. 13} v tal que i es adyacenteal j sty solosisn ——
miximo conmin divisor s mayor que 1, Determinar la cantidad de componentes conexas de G
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Ejercicio & Hallar la minima cantidad de aristas que se debe climinar a K, para que quede desconectado

en 2 componentes conexas, ninguna de las cuales sea un vértice islado.
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Ejercicio 10 Contar la cantidad de drboles recubridores de Ky v K.
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